

每一次工地巡查，都是朝着“更好”迈出新一步

工地抽检，“找茬式”当场评分 如此突击？

尚海整装总经理赵岚带队，交付总监岳峰、各大工区经理、设计部经理等组成工地巡检队伍，每周赶赴尚海整装一线施工工地，对现场施工质量、安全文明施工情况等进行全方位检查，这已经成为了尚海整装一项坚持不懈的重要日常工作。

工地巡查采用总经理抽查方式，随机选择当天巡检工地进行突袭检查，有效规避“形式质检、人情质检”，切实了解真实的施工现场情况。

“装修是一个繁琐而严谨的过程，每一个细节都是衡量尚海整装的重要标尺。既然是检查，一定要采用比平时更严格的要求进行细致检查。”尚海整装采用聚通



多次检查的消防设施、漏电保护装置、材料堆放专区等，为施工人员提供安全的作业环境。



施工铭牌、告客户书、项目管理纪要等资料完备，确保材料配送、工种衔接有序。

家装质量保障重在施工，施工标准落实严在监管。尚海整装作为聚通装饰集团的整装子品牌，质量验收与人员管理全部由聚通集团统一管控，施行的五级十七道特有验收体系也得到了尚海整装业主的广泛好评，即项目经理自检、工区经理复检、第三方质检人员专检与督检、公司管理层巡检的严密品控体系，本文就以其中的巡检环节为例，带大家走入尚海工地，对每周一次的工地巡查工作一探究竟。

集团严格规定的施工标准要求，有点可查、有据可断，使得整个施工过程更加量化、透明化，也让施工质量有一个快速可视的评判标准。赵总带领每一位巡检人员以文明施工、施工质量为核心，进行细致的现场质量检查，对照工地检查评分表逐项检查，现场汇总。



图纸资料袋、储物柜、临时卫生间、窗贴地贴保护等，为施工人员提供人性化的作业环境。



冷热水管分槽布管、水电布局横平竖直、管道标识明晰可见、成品保护到位……整个现场施工规范合理。

直面问题、现场严令质量整改 如此较真？

每一次的工地巡查不是走过程，而是要落到实处。家装环节庞杂，难免出现问题，重要的是要直面问题。哪怕是工期进度表的填写规范、临时配电箱的悬挂高度、文明施工的保护时长等问题，巡查队不放过每一个细节，“吹毛求疵”般的逐一打分，汇总出抽查工地的质量检查问题，当场开出整改单进行罚款与整改要求，并提出再次检查。

尚海整装和聚通集团施工管理规范保持高度一致，集团的一道道质检和我们日常的巡查工作都是为了把施工问题消灭在摇篮里，“不规范砸掉重做”已然是补救，我们需要的是防患未然，在施工过程中把好每一道质量关，让每一道工序高质量、有序地推进，不返工、无差错，让业主如期入住满意新家。“尚海始终把施工质量作为企业发展的一条重要生命线，不断夯实项目管控能力，提升质量服务水平。



巧遇客户，现场竖起大拇指 如此信赖？

在某一周检查华沁家园在工地时，碰巧客户顾先生也来到工地。顾先生对巡检队的到来十分惊喜：“我在电视上见过您，没想到尚海整装的总经理能来到我家工地，我对申经理的工作很满意，我已经退休了，隔三岔五就会来工地看看，我来申经理基本都是在的。你们的施工也很规范，我一定要为你们竖个大拇指。”顾先生退休前从事电工作业，自己家中也经历了多次装修，很是懂行，对项目经理申圣银赞不绝口。

当巡检队伍对项目经理建立微信群工作表示未到位时，一旁的顾先生立马拿出手机：“我家有专门的装修沟通群，很多人在里面，申经理每天都会发照片和文字，汇报当天的施工情况和进展，省了我很多心，到位了。”



“质量监督、标准落实”不遗余力 如此坚守！

工地巡查活动作为尚海整装的固定日常工作，不断敦促着尚海人践行“一个标准 一贯品质 一丝不苟 一毫不差”的质量观，让25年来积淀的各项工艺标准、整套施工规范在施工现场遍地开花，落实到位。

作为聚通装饰集团旗下子公司，尚海整装以第七代个性化整装为主营业务模式，以“高品质 大全包 工厂价”为整装产品背书，为上海业主提供高品质的整装服务，始终为“值得信赖的整装服务商”这一初心而不懈努力。

聚通集团 · 尚海整装

端午装修大礼包 中央空调0元购

6月7—9日 (9:00—17:00) 400-181-8833

黄浦区肇嘉浜路100号 尚海整装实景体验中心 (卢湾体育馆旁)

聚通集团 旗下品牌 选择尚海 放心到底

- 130组专业设计师与您现场深度沟通，量身定制新家设计
- 聚通集团严格遴选供应商，工厂价直供尚海整装，高标质优
- 25年金鲁班施工管理体系，严苛把控全过程施工质量
- 五级十七道验收体系环环相扣，确保工期高质、有序推进
- 水电隐蔽工程20年质保，让您尽享饰后无忧生活

万元家装补贴 粽情端午省钱到底

0元 购大金 中央空调

1元 以旧换新 方太爆款烟机灶具

3大服务免费升级

- 免 设计费
- 免 地面找平费

4大整装签约礼



志邦3门大衣柜 林内13L热水器 四合一浴霸、全屋灯具



扫一扫 互动玩游戏 赢品质好礼



扫一扫 了解更多 活动详情

旧家具 仓储 免费

凭此版报纸或拨打 400-181-8833 索取 预约号，可至活动现场 领取粽子一份

8000m²三层展厅 百套样板房一站打卡



98套 实景样板房



18大 设计风格



200m² 施工展示间

千余款 建材展示

会场地址/肇嘉浜路100号 (卢湾体育馆旁)

轨交:9号线打浦桥站、9/12号线嘉善路站 公交:43路、隧道一线、218路、146路、17路、205路、41路、786路、781路、96路、24路、955路、985路、931路、733路、89路、徐川专线

尚海整装祝您端午节阖家安康!